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           УВАЖАЕМЫЕ   ВЫПУСКНИКИ   !   Администрация ООО «Центр Инвестиционного Консалтинга» приглашает  Вас  на  работу в наш у   компани ю .   Цель нашей компании  –   быть лучшими в сфере интернет - услуг, опираясь на  команду профессиональных специалистов.      На сегодняшний день у нас открыта вакансия на   должность    Корреспондент   Требования:        высшее образование (журналистика, филология) ;      желательно  опыт работы от 1 года;      умение работать в условиях многозадачной среды;      опыт делать фотосъёмки желательно обрабатывать фотографии в photoshop   Обязанности:      освещение тематических мероприятий, написание репортажей, статей и материалов  по недвижимости и  застройкам в г.   Н.   Новгороде;      п осещение пресс - конференций, общение с клиентами, написание материалов для  публикации на проекте (департамент недвижимости) ;      и нтервьюирование директоров агентств недвижимости и руководителей  строительных организаций и обработк а интервью, публикация на портале;      в едение тематических рубрик на портале;   Условия:      официальная заработная плата  от  30 000 рублей;      полный рабочий день;      оформление по ТК РФ;      нормированный рабочий день, суббота, воскресенье выходной;      офис находится в Приокском   районе (хорошая транспортная развязка).      работа в команде увлечённых, активных молодых людей (средний возраст  сотрудников компании 30 лет);      рабочий день с 9:00ч. до 18:00ч., суббота, воскресенье выходной;      оформление по ТК РФ;      офис находится в Приокском   районе, хорошая транспортная развязка.   ООО «ЦИК» создана в 2006г., является собственником специализированных  интернет проектов:      Vgoroden . ru ;      Banknn . ru    ;      Gipernn.ru ;      Domostroy rf .ru     Мы рады видеть Вас в нашей  Компании!     Адрес :   г.   Н.   Новгород, пр.   Гагарина,д.39,офис 23     Наш корпоративный сайт:  http :// consultnn . ru   Контактные телефоны :   р аб.233 - 22 - 33;Сот. 8 951 - 919 - 81 - 77     Нач. отд. по работе с персоналом     Артамонова Ольга Владимировна  
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          УВАЖАЕМЫЕ  ВЫПУСКНИКИ !

Администрация ООО «Центр Инвестиционного Консалтинга» приглашает Вас на работу в нашу компанию.

Цель нашей компании – быть лучшими в сфере интернет-услуг, опираясь на команду профессиональных специалистов. 

	На сегодняшний день у нас открыта вакансия на должность  Корреспондент

Требования:	

· высшее образование (журналистика, филология);

· желательно опыт работы от 1 года;

· умение работать в условиях многозадачной среды;

· опыт делать фотосъёмки желательно обрабатывать фотографии в photoshop

Обязанности:

· освещение тематических мероприятий, написание репортажей, статей и материалов по недвижимости и застройкам в г. Н. Новгороде;

· посещение пресс-конференций, общение с клиентами, написание материалов для публикации на проекте (департамент недвижимости);

· интервьюирование директоров агентств недвижимости и руководителей строительных организаций и обработка интервью, публикация на портале;

· ведение тематических рубрик на портале;

Условия:

· официальная заработная плата от 30 000 рублей;

· полный рабочий день;

· оформление по ТК РФ;

· нормированный рабочий день, суббота, воскресенье выходной;

· офис находится в Приокском районе (хорошая транспортная развязка).

· работа в команде увлечённых, активных молодых людей (средний возраст сотрудников компании 30 лет);

· рабочий день с 9:00ч. до 18:00ч., суббота, воскресенье выходной;

· оформление по ТК РФ;

· офис находится в Приокском районе, хорошая транспортная развязка.

ООО «ЦИК» создана в 2006г., является собственником специализированных интернет проектов:

· 

· Vgoroden.ru;

· Banknn.ru  ;

· Gipernn.ru;

· Domostroyrf.ru





Мы рады видеть Вас в нашей Компании!



Адрес: г. Н. Новгород, пр. Гагарина,д.39,офис 23 

Наш корпоративный сайт: http://consultnn.ru

Контактные телефоны: раб.233-22-33;Сот.8951-919-81-77 

Нач. отд. по работе с персоналом   Артамонова Ольга Владимировна
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